

2024年飞碟亚洲杯举行

常州健儿勇夺2金

本报讯(常州 吕亦菲) 近日,2024年飞碟亚洲杯在哈萨克斯坦阿拉木图举行,由常州市飞碟射击队输送的运动员韩婷代表中国队参赛,勇夺2枚金牌。

本次比赛,韩婷参加了女子多向个人、混合多向团体两个小项的争夺。比赛中,她稳扎稳打,发挥出色,在女子多向个人决赛中战胜巴林选手,夺得金牌;在混合多向团体决赛中,携队友宇宇豪

逆转击败科威特队,再摘1金。

据韩婷在常州市飞碟射击队的主带教练王保奎介绍,韩婷平时自我要求很高,勇于挑战、敢于突破,进入省队后对于训练更是丝毫不敢懈怠,职业规划非常明确,抓住每一次大赛机遇争先赶超。

韩婷,常州人,2002年2月出生,2017年入选由常州市业余军事学校负责组建的常州市飞碟射击队,多次在省运

会、省锦赛上取得佳绩。2019年进入江苏省飞碟队,同年获得第二届全国青年运动会射击比赛飞碟女子多向团体冠军,

2022年获得克罗地亚亚射击世锦赛青年组飞碟女子多向个人亚军,2023年摘得全国射击锦标赛飞碟女子多向团体冠军。



创建国家全民运动健身模范市

本报讯(常州 吕亦菲 顾昱妍) 9月28日上午,2024运动龙城大联赛之常州市皮划艇大赛在新北区新龙湖公园开赛。全市160多名选手上演水上版“速度与激情”。

皮划艇爱好者新龙湖上演“速度与激情”

“运动龙城”皮划艇大赛是面向全市皮划艇爱好者的体育运动赛事。从2019年至今已举办五届,并于今年首次进入常州高铁新城。今年的比赛项目包括皮划艇200米短道竞速和环湖赛,共计18个比赛组别。



11岁的徐昱璐今年上六年级,虽然年纪小,但她已经有四五年皮划艇运动经历。“我喜欢划着皮划艇荡漾在水面上的感觉,很放松。”徐昱璐告诉记者,皮划艇运动不仅锻炼了身体,还增强了意志力。她说,体育运动对自己的学习有很大的帮助,她现在明显感觉自己的抗压能力变强了。

王建雷是常州最早的一批皮划艇爱好者,他认为皮划艇的魅力是“可以欣赏不同的风景。”此前常州的皮划艇运动主要在运河开展,河道两岸的景色让自己如痴如醉。今年以来,皮划艇运动在新龙湖上“乘风破浪”,王建雷表示:“现在玩皮划艇时自己的视野更开阔了,很喜欢这种与大自然近距离接触的感觉。”

据了解,今年7月,新龙湖水上运动中心成立并正式开放。未来,该中心将逐步开展皮划艇、赛艇、Op帆船、桨板等水上运动项目,开展水上竞技体育培训、导入高端品牌赛事,打造常州高铁新城文体融合发展新名片。 夏晨希摄

赛事持续3天,分为U14、U12、U10组,设置霹雳舞(BREAKING)1V1、2V2、5V5,自由式(FREESTYLE)1V1、2V2、5V5等多个项目。比赛选用2022年WDSF霹雳舞世界锦标赛评分系统,对选手的技巧型、多样性、完成度、乐感、创意度进行打分。1V1、2V2项目,根据参赛人数进行海选、淘汰赛、半决赛、决赛,每次表演限时60秒;5V5项目,根据参赛队伍数进行海选、淘汰赛、决赛(含三、四名比赛),每队

龙城“小舞者”省赛摘1金2铜

本报讯(常州 吕亦菲) 近日,江苏省第九届全民健身运动会街舞比赛圆满举行。来自全省各地的近300名选手齐聚泰州体育公园体育馆,展开切磋交流。常州市街舞队共有11人参赛,最终摘得1金2铜。

街舞作为青少年喜爱的体育运动,近年来发展迅速,从2018年开始,先后成为青奥会、杭州亚运会、巴黎奥运会的正式比赛项目。今年,街舞被纳入江苏省全民健身运动会正式比赛项目,促进了街舞文化的普及和发展,也为全民健身运动会注入了青春时尚的新活力。

常州市街舞队表现出色,大展实力,最终,石力夺得U14自由式(FREESTYLE)1V1项目金牌,林嘉诚摘得U14霹雳舞(BREAKING)1V1项目铜牌,石力、吕逸轩携手摘得自由式(FREESTYLE)2V2项目铜牌。此外,常州市街舞队还获得霹雳舞(BREAKING)5V5、自由式(FREESTYLE)5V5项目的第四名,以及霹雳舞(BREAKING)2V2项目的第七名。

本次比赛为全省街舞爱好者提供了展示才华的舞台,促进了全省各地街舞爱好者之间的交流与互动,进一步提升了公众对街舞运动的认知度,让更多人领略到街舞运动的魅力,同时推动了全民健身意识的提升。

本次比赛为全省街舞爱好者提供了展示才华的舞台,促进了全省各地街舞爱好者之间的交流与互动,进一步提升了公众对街舞运动的认知度,让更多人领略到街舞运动的魅力,同时推动了全民健身意识的提升。

历时2个月,共188支球队、867名篮球爱好者参与 第九届三人制篮球俱乐部联赛 决出“球王”队伍

本报讯(常州 吕亦菲) 近日,2024运动龙城大联赛常州市第九届三人制篮球俱乐部联赛(市总决赛)顺利举行。从各分站赛中脱颖而出的21支球队齐聚滨江路国际街区广场,展开4个组别的冠军争夺。

军参加市总决赛。比赛采用中国篮协审定的《三对三篮球规则》,常规比赛时间为10分钟,得分多者或率先得21分的球队获胜。

赛事由常州市体育总会主办,常州体育产业集团有限公司承办。本届三人制篮球俱乐部联赛从7月20日全面打响,陆续在溧阳、金坛、武进、新北、天宁、钟楼六个辖市(区)举行分站赛,赛程跨度超2个月,共吸引188支球队、867名篮球爱好者参加。分站赛各组别冠、亚

市总决赛打响前,“迈开步 动出彩”2024年体彩全民健身季品牌主题活动同步开启。本次“赛事三进”(进景区、街区、商圈)活动旨在促进体育深入民众生活,满足人民群众的体育健身需求。

经过2天激烈争夺,“低空飞行Teacher”队获成人组冠军;“DOVE”队获高校组冠军;“新北草根”队获高中组冠军;“火麒麟”队获初中组冠军。

首个魔方国家级赛事 落地金坛

本报讯(常州 吕亦菲 夏晨希) 10月3日至4日,第一届中国(金坛)魔方公开赛举行,300多位来自全国的魔方高手在金坛一较高下。这是魔方运动领域首个国家级赛事。

全市400名健身气功爱好者切磋技艺

本报讯(常州 王艳 吕亦菲) 近日,2024全国健身气功助力乡村振兴志愿服务活动暨百城千村健身气功交流展示常州站活动在常州火车站北广场举行。来自溧阳市、金坛区、武进区、新北区、天宁区、钟楼区、常州经开区的400多名健身气功运动员济济一堂,共同展示这一传统健身运动项目的独特魅力。

气功·易筋经、健身气功·八段锦、健身气功·六字诀、健身气功·大舞、健身气功·引导养生功十二法、健身气功·马王堆引导术和健身气功·太极养生杖。采用国家体育总局健身气功管理中心制定的《健身气功竞赛规则》(试行)作为竞赛评判标准。

“通过比赛可以看到,各代表队在动作规格和演示水平方面都有很大进步,团队合作精神也可圈可点,充分展示出常州健身气功运动发展的丰硕成果和良好精神风貌。”赛事总裁判长李志燕表示,“健身气功是中华优秀传统文化的重要组成部分,是民族传统体育项目。百城千村健身气功交流展示活动不仅是每年规模最大的一场健身气功盛会,更是健身气功队伍之间切磋技艺、学习交流的平台,能让更多人了解、认识并参与健身气功运动,进一步助力全民健身事业的发展,为常州市创建国家全民运动健身模范市添砖加瓦。”

本次活动由国家体育总局健身气功管理中心主办。活动设有集体交流展示和代表队交流比赛两个环节,其中,集体交流展示项目为健身气功·五禽戏,交流比赛项目为健身

比赛现场,运动员们随着古朴优雅的音乐同台展示交流。他们个个神采奕奕,呼吸吐纳间动作自然流畅,时而刚劲有力,时而舒缓自然,招式尽显刚柔并济之美,将健身气功的精髓展现得淋漓尽致,同时秀出了常州健身气功运动的水平和风采。

2024常州市社区运动会 常州经开区分站赛举行

本报讯(常州 吕亦菲 顾昱妍 何奕欣) 近日,2024常州市社区运动会在大运河畔的丁堰运河党建文化公园正式启动,常州经开区分站赛同步举行。常州市社区运动会作为常州市政府购买公共体育服务项目,已连续举办4年。

设有仰卧起坐、跳绳、定点投篮、平板支撑等趣味项目,集竞技性、趣味性于一体,共吸引300余位社区居民参与。现场,选手们以饱满的热情和积极的心态投入比赛,精彩的比赛博得大家阵阵喝彩,现场洋溢着欢乐的气氛。

启动仪式过后,该分站赛便紧锣密鼓地展开。比赛设有乒乓球、象棋、健身气功·八段锦、羽毛球单打、三人篮球、旱地冰壶、拔河、踢毽子等单项比赛,还

社区运动会将赛事送到群众身边,更好地促进了群众体育运动的生活化,增进了邻里交流,营造积极向上、友善和睦的社区氛围,不断提升居民群众的幸福感和满意度。

□本报记者 谢维娜 通讯员 统轩

组织驱动 创“新”作为

——我市塑造新的社会阶层服务高质量发展新动能纪实

编者按:近年来,我市认真贯彻落实关于加强新的社会阶层人士联谊组织建设相关文件精神,坚持信任尊重、团结引导、组织起来、发挥作用的总体思路,以思想政治引领为主线,以规范化建设为基础,以社会化运作为重点,以品牌化发展为导向,不断增加联谊组织吸引力、凝聚力、影响力,为经济社会高质量发展凝聚“新”聚力。

合、互联互通”的组织体系。市新联会成立监事会、功能型党支部、秘书处内部治理机构,建立轮值会长、会员发展、议事规则、谈心谈话、履职评价等一系列制度,制定新联会分会、会员理事履职评价办法。建立社会化管理运行机制,全年活动经费90%来自社会化运作,初步实现“任务自领、活动自办、经费自筹、成效自评”的自我运转体系。

加强思想政治引领。市新联会组织开展“凝聚新力量,筑梦新时代”“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育,承办全省新阶层人士主题教育首场活动之“苏新思享汇”,举办“红色主题观影”“V眼看常州”“云走龙城 红色记忆”等活动,打造红色青果电台、常州家谱馆、“红三树”大讲堂等新阶层红色教育阵地,不断夯实团结奋斗的共同思想政治基础。

引进、培养、使用、评价、流动、激励等关键环节,为新阶层人士提供思想引领、公共服务、人力资源、教育关怀、培训交友等全方位服务,形成了“全面培养—典型发现—安排使用—引领示范”的工作闭环。

建强会员队伍。我市制定实施新阶层代表人士综合评价办法,形成发现、推荐、考核、评价体系,吸收重点行业优秀人才,把新领域新业态、“两师”行业中的重点人士以及行业领军人才作为发展对象;分层分类建立全市人才信息库,实行动态管理,现有重点人才、骨干人才、后备人才1800余人,各辖市、区新一届新阶层政协委员增幅普遍超过25%,全市近200位新阶层人士担任人大代表、政协委员以及特约人员。

畅通建言资政渠道。新北区率先探索设立新的社会阶层人士委员界别,成立新联会参政议政专业委员会,武进区、天宁区将新的社会阶层人士纳入特邀界别,支持新阶层人士围绕科技创新、产业升级、生态环保、乡村振兴、社会民生等重点领域积极建言献策。3年来,市新联会累计提交建议提案82件,其中15件被省、市政协评为重点提案和优秀提案,《关于强化我省知识产权培育和保护的》被省政协评为优秀提案。

引导参与社会服务。市新联会成立“新力量志愿服务队”,下设“新绿环保队”“微心愿圆梦”“龙城少年派”等16支志愿服务队,广泛开展各类志愿服务;举办“新力·衡暖新”爱心暑托班、“苏新暖冬行,思源润童心”公益活动等系列活动;创设“新+缘”微信公众号,制作发布122个普法短视频和20余个普法短剧,开展“普法直通车”走进社区专题活动21次,制作普法系列短视频《冬说民法典》195集,获点赞超过10万;开展宣传辟谣和反诈直播50余场。

聚焦科技服务企业。市新联会组建常州“新力”科创联盟,打造“新力”科创联盟下午茶、“星期日工程师”等活动品牌,联合在常高校、省级以上园区和科研院所,开展院企产学研对接、联合技术研讨、创投资本推介等工作;针对科技人才特定需求定期举办转型升级、政策宣讲、法律法规等专题活动,举办讲座38期,参与人员超3000人次;支持新阶层人士参与涉案企业合规工作,累计办理企业合规案件66件,指导涉案企业完成合规教育、体检、预警、整改等闭环管理。

名巷——青果巷举办全省新阶层人士“匠人匠心”常州展,全省20个部门和团体单位参与,呈现了书法、雕塑、传统工艺、网络文学等十大主题,吸引近2万人观展;打造“匠人传承”之非遗、“寻美中国”之乡村振兴等系列品牌,推出新艺大运河、临平雅集、青氧艺术节、网络文化节、文化嘉年华等活动项目,实施“龙城先锋在E线”“网络创业E先锋”“E企致富带货直播”等项目,助企排忧解难;创新农村电商模式,帮助60多种农产品打开销路,用网络“大流量”助力经济“高质量”。

专业“提能”,推动参政履职提质增效

加强人才培养使用。市新联会联合人社、教育等部门,依托产业园区人才集聚优势,以企业技术人员即技能人才为服务对象,以中介和组织为社会提供服务载体,开设网络直播培训、非遗传承培育、新就业形态网络培训等课程,完善人才

行业“赋能”,精准有力服务中心大局

聚焦职能发挥专业特长。为落实注册会计师、资产评估师统战工作要求,市委统战部牵头财政局、注协联合实施“秤新”项目,打造“秤新”服务品牌,启动“秤新星”年轻人才培养计划;专门成立“秤新”专家服务团,面向社会发布集财会、税务、评估、法律等于一体的服务菜单,并走进企业开展合规宣传、公益咨询、义诊服务等活动近20场;聚焦财税宣传,开展“合规行远、护航发展”企业合规宣传数十场。

聚焦网络激活数字流量。市新联会联合多个部门,在全省率先成立了市网络直播行业党委,在重点直播平台企业、园区、MCN机构中设立“先锋”“惠企”“兴农”3大系列龙城红色直播间和N个主播加油站;成立网络直播议事厅,听取网民意见,引导理性发声;推出人才夜市直播、同心春风送岗、港澳高层次人才“云峰会”等20多场线上招聘活动,服务企业350余家,直播带岗3000余个;支持网络人士实施“龙城先锋在E线”“网络创业E先锋”“E企致富带货直播”等项目,助企排忧解难;创新农村电商模式,帮助60多种农产品打开销路,用网络“大流量”助力经济“高质量”。

根据专业特色和工作实际,市新联会下设联谊交流、学习宣传、建言献策、社会服务四个专委会,为新的社会阶层人士有序政治参与提供平台。

根据四大类群体,市新联会分别成立4个行业分会,找准国家战略、城市产业、企业需求的结合点,整合行业资源、打造服务品牌,助力锻造新质生产力,推动高质量发展。

聚焦文化促进交流合作。市新联会依托文化资源优势,开展走进非遗、走进民俗、家谱文化等专题系列活动,在统战

